
PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Komisji Budżetowej w dniu  24 marca 2026 r. 

 

 

Posiedzenie odbyło się w Urzędzie Miasta i Gminy Nowa Dęba i trwało od godz. 1600 do godz. 

1630. 

 

W posiedzeniu udział wzięło 2 członków komisji oraz osoby zaproszone do udziału, zgodnie z listą 

obecności stanowiącą załącznik do protokołu.  

 

Posiedzeniu przewodniczył Stanisław Skimina – Zastępca Przewodniczącego Komisji 

Budżetowej, który powitał uczestniczących i przedstawił proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia 16 lutego 2026 r.  

4. Opinia do projektu uchwał RM:  

a) w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2026 rok. 

b) uchylająca uchwałę w sprawie przekazania środków finansowych dla Komendy 

Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie.  

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 2. Prowadzący posiedzenie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub wnioski do 

przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem uwag i wniosków, porządek posiedzenia 

został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3. Protokół z posiedzenia Komisji z dnia 16 lutego 2026 r. został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad.4. Opinie do projektów uchwał:   

a) skarbnik gminy -  Magdalena Skura, przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały  

w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2026 rok.  

W dyskusji głos zabrali: 

- radny Wojciech Kasica zwrócił się z pytaniem czy w budżecie przewidziany jest wydatek 

na zakup i posadzenie 10 klonów kulistych na terenie osiedla k/remizy OPS?  

Odpowiedzi udzielił burmistrz Wiesław Ordon, który poinformował, że zadnie to zostanie 

omówione w późniejszej części posiedzenia.  

- radny Stanisław Skimina zwrócił się z pytaniem dotyczącym  zagospodarowania terenów 

rekreacyjnych, tj. otwartej przestrzeni publicznej oraz porozumienia zawartego z Powiatem 

Tarnobrzeskim dotyczącym wymiany sieci w ul. Górka w Chmielowie? 

Odpowiedzi udzielił burmistrz, który poinformował, iż prowadzone są dyskusje na temat 

zagospodarowania terenu basenu odkrytego, wskazał również potrzebę zmiany koncepcji 

projektu. Obecnie Gmina znajduje się na etapie poszukiwania projektanta do zmiany 

koncepcji zagospodarowania terenu  

Wymiana sieci w ul. Górka w Chmielowie  realizowana będzie przez Powiat Tarnobrzeski 

w ramach środków własnych powiatu dotacji gminy oraz dotacji wojewody. 

- radny Marian Tomczyk zwrócił się z pytaniem o remont szatni na boisku sportowym  

w Jadachach. 



Wiesław Ordon poinformował, że stary budynek szatni zgodnie z decyzją mieszkańców 

sołectwa Jadachy zostanie przeznaczony na działalność muzyczną dla klubu 

młodzieżowego.  

Po wyczerpaniu dyskusji, komisja budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

b) Magdalena Skura przedstawiła uzasadnienie do uchwały uchylającej uchwałę w sprawie 

przekazania środków finansowych dla Komendy Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie. 

Radny Stanisław Skimina zwrócił się z pytaniem na jaki cel zostaną przeznaczone 

dodatkowe środki dla Komisariatu Policji.  

Burmistrz poinformował, że zgodnie z prośbą komendanta,  środki w kwocie 25 tys. zł 

zostaną przeznaczone na ponadnormatywne godziny pracy funkcjonariuszy Komisariatu 

Policji w Nowej Dębie, co pozwoli na częstsze patrole i zabezpieczenie wydarzeń, takich 

jak Militariada oraz innych wydarzeń na terenie miasta i gminy. Następnie komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 5. Sprawy różne.  

Głos zabrał kierownik Referatu Spraw Komunalnych - Mieczysław Nalepa, który wyjaśnił kwestie 

dotyczące nasadzenia klonów w ramach realizacji decyzji  Starosty Tarnobrzeskiego o usunięcie 

drzew oraz nasadzenie nowych. 

 

Ad.6. Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, prowadzący posiedzenia ogłosił jego zamknięcie. 

 

 

 

        Zastępca Przewodniczącego Komisji 

 

                     Stanisław Skimina 

 

 

Protokół sporządziła: Ewa Widz 

 
 

 


